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Európai Családtudományi Társaság (ECST) 
 
 

Beszámoló a 2018-as naptári évről 
 
 
 
1) Aktívan részt vettünk a Családtudományi Platform munkájában. A Platform időközben 
elhatározta, hogy Családtudományi Szövetséggé alakul. Tavaly szeptemberben az ECST is 
benne volt abban a 12 szervezetben, amely megalakította a Családtudományi Szövetséget. Az 
elnökség tagjai: Balásházy Imre (elnök), Major Gyöngyi (alelnök), Surányi-Vadas Tímea 
(alelnök). A törvényszéki bejegyzés időtartama 1-6 hónap közt szokott változni. A terveink 
szerint, ahogy meglesz a bejegyzés a Családtudományi Platform maradék 39-1=38 szervezete 
is csatlakozik a Szövetséghez. A Platform, illetve Szövetség fő célja a tudományos, a civil és 
az egyházi családbarát erők összefogása a családi értékek védelmében. Már 42 szervezet a 
tagja. A Családtudományi Platform elnöke az egyesületünk titkára. Az egyesületünk elnöke 
tagja a Családtudományi Platform Tanácsadó Testületének. 
 
2) Két tanulmánykötet: 
2018-ban megjelent az L’Harmattan Kiadónál a Boldogabb családokért és ifjúságért című 
könyv, ami I. kötet. Két kiadásban jelent meg. Az alcíme: A családi élet válsága és a 
demográfiai válság okainak elemzése. Ebben 19 felkért szerző írt a témában egy-egy 
tanulmányt. A 19 tanulmányból egyesületünk részéről három tanulmány készült (Botos 
Katalin, Major Gyöngyi és Balásházy Imre). A három szerkesztőből kettő az Egyesületünk 
tagja (Major Gyöngyi és Balásházy Imre). A 475 oldalas könyv első kiadását az EMMI 
támogatta, a második kiadást 500 előrendelés biztosította. 
 
A II. Kötet – amely a megoldási javaslatokat tartalmazza, mármint a családi élet válságára és 
a demográfiai válságra – szerkesztés alatt van az L’Harmattan Kiadó számára. 
 
3) 2018 nyarán intenzíven részt vettünk „A családok megerősítése című stratégai terv 
elkészítésében. Ez egy 62 oldalas dokumentum, amelyhez egy ötoldalas összefoglaló is 
tartozik. A terv elkészítésére Podmaniczky Erzsébet javaslatára került sor, aki Kásler Miklós 
EMMI miniszter hivatalos tanácsadója. Időközben kiderült, hogy a miniszter úr azt javasolja, 
hogy a stratégiai tervvel közvetlenül Novák Katalinhoz forduljunk. Ez megtörtént, de 
visszajelzés még nem érkezett. 
 
4) A Katolikus Egyház XXV. Családkongresszusán (2018. nov. 22-24.) a Stratégiai Tervet 
átadtuk Harrach Péter KDNP frakcióvezetőnek, aki pár hétre rá behívta a hivatalába 
Balásházy Imrét, mert megismerve a Tervet azt megvitatásra érdemesnek találta. A 
megbeszélésen abban maradtak, hogy jövő év februárjára szerveznek egy stratégiai 
konferenciát, ahova Harrach Péter elhív 10 politikust, Balásházy Imre meg 15 családvédőt. E 
konferencián mutassuk be a Tervet és aztán vitassuk azt meg. 
 
5) Az Ordo Iuris Institute (Lengyelország, Varsó) elkészítette az Isztambuli egyezmény 
keresztény értékeknek is megfelelő párját, Convention on the Rights of the Family 
(Egyezmény a család jogairól) címmel. Szervezetünk titkárát, Balásházy Imrét bevonták az 
egyezmény szövegének csiszolásába, módosításába, javításába. Végül több tagunk is részt 
vett e munkában. Új verzió készül, amibe a mi javaslataink is bekerültek. 
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6) Az EMMI-vel 2018. decemberében kötöttünk egy 5 MFt-os szerződést. Ezt tkp. a 
Családtudományi Platform/Szövetség kapta, de mivel az még nem jogi személy, ezért az 
ECST-vel kötötte a szerződést a következő feladatokra: 
(i) Három kétnyelvű honlap elkészítése [ECST, CSTP/CSTSZ és ECSSZ (Európai 

Családtudományi Szemle)]. 
(ii) Fordítások [CSTSZ Alapszabály + mellékletek fordítása angolra, honlapok fordítása 

angolra, egyéb fordítások]. 
(iii) Tanulmányok és előadásanyagok készítése. 
(iv) Az ECSSZ egy új száma, ebben jelennek meg a tanulmányok. 
(v) Előadássorozat (Családtudományi kurzus) megvalósítása. 
 
7) Az I. Tanulmánykötetünk eredményeképpen egy tudományos kutatásba kezdtünk, ahol a 
különböző párkapcsolati típusok közvetlen és főként késői hatásait elemezzük. Kérjük, ebbe 
minél intenzívebben kapcsolódjatok be. 
 
 
Budapest, 2019. május 27. 
 
 

                
            Balásházy Imre   és           Czettele Győző 
                   titkár           elnök 


